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SALON DE LA RECONVERSION

DES ANNONCEURS REVIENDRONT
PROBABLEMENT L'ANNÉE
PROCHAINE

85,7%
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Un entretien
44.4%

Trouver un emploi
33.3%

Postuler à un job
22.2%

ENQUÊTE
EXPOSANTS

Salon bien organisé, 
stand très bien placé, beaucoup

de fréquentation.

Productive et efficace,
même s'il s'agissait d'une

première..

Très positive. Bonne 
ambiance, bonne 

organisation, bon mix 
d'activités proposées aux

visiteurs.



STATISTIQUES 

C'EST LA NOTE GLOBALE DONNÉE
PAR LES EXPOSANTS AU SALON !

3,9/5
DES EXPOSANTS ONT RENCONTRÉ
BEAUCOUP DE CANDIDATS POUR
LEURS JOBS OU FORMATIONS

85,7%

DES EXPOSANTS INTERROGÉS
AFFIRMENT AVOIR RENCONTRÉ DES
CANDIDATS DE QUALITÉ

100%
DES EXPOSANTS VONT
PROBABLEMENT POURVOIR UN OU
PLUSIEURS DE LEURS POSTES
VACANTS OU LEURS PROGRAMMES
DE FORMATIONS 

71,4%

ENQUÊTE
VISITEURS

EXPÉRIENCE DE TRAVAIL

VISITEURS INSCRITSEXPOSANTS

72,2%

7,6%7,6%
1.6%

10,1%

SECTEUR D'ACTIVITÉ

44,4% décroché un entretien 
(emploi ou formation)

22,2% postuler à un job 
ou une formation 

33,3% trouver un emploi 
ou une formation

GRÂCE AU SALON, LES
PARTICIPANTS ONT
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*Enquête réalisée auprès des exposants et participants au salon de la reconversion 2022


